

Житель Таймырского района обвиняется в причинении смертельных травм односельчанину



Следственным отделом по Таймырскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя села Хатанга Таймырского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 15 на 16 марта 2024 года между двумя нетрезвыми мужчинами, находившимися в кафе по улице Советская села Хатанга, возник конфликт по причине взаимных оскорблений. Обвиняемый, желая отомстить оппоненту сходил к своему знакомому и взял у него нож под предлогом разделки мяса, после чего пошел обратно в кафе. На крыльце заведения он встретил 24-летнего потерпевшего и нанес ему один удар ножом в область живота.

Раненый мужчина самостоятельно дошел до дома, где скончался спустя несколько минут.

Фигурант задержан, ему предъявлено обвинение и по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1869358>